



OBČINA ČRNOMELJ		SIG. Z.
PREJETO 18. 04. 2018		701
ŠIFRA ZAD 622-2/2017-71		PRIL.
		VRED.

Številka: 6224-0003/2017/12

Datum: 11. 4. 2018

OBČINA ČRNOMELJ

OBČINSKI SVET

Trg svobode 3
8340 Črnomelj

Zadeva: Odgovori k sklepu Občinskega sveta

Na podlagi dopisa Občine Črnomelj oziroma sklepa št.: 622-2/2017-70, ki smo ga prejeli 5. 4. 2018, podajamo naslednje odgovore k pripombam.

Pripomba št. 1, poimenovanje Šokčevega dvora

ime enote iz predloga strokovnih podlag: Žuniči – Šokčeva domačija (EŠD 7603) je bilo v skladu s predlogom, ki je bil podan na Občinskem svetu, dopolnjeno v:

Žuniči – Domačija Šokčev dvor (EŠD 7603).

Pripomba št. 2, poimenovanje cerkva v Miličih in Bojancih (v slovenski ali srbski jezik)

a) ime enote: **Miliči - Cerkev sv. Pavla in Petra (EŠD 10096) - se ohrani.**

V registru kulturne dediščine pa se pod sinonim enote vpiše srbsko ime: *Crkva sv. Petra i Pavla.*

b) ime enote: Bojanci – Cerkev Usekovanje glave Svetog Jovana Krstitelja (EŠD 12913) - **se preimenuje v: Bojanci – Cerkev Obglavljenja sv. Janeza Krsnika (EŠD 12913).**

V registru kulturne dediščine pa se pod sinonim enote vpiše srbsko ime: *Crkva Usekovanje glave Svetog Jovana Krstitelja.*

Pripomba št. 3, proučiti možnost zmanjšanje vplivnega območja okrog Vodenice in ostalih kulturnih spomenikov, za katere so lastniki že podali pripombe:

a) vplivno območje Vodenice **je bilo zmanjšano**, hkrati pa je bilo na podlagi pobude dopolnitve imena po krajevni pripadnosti, ki je bila podana na Občinskem svetu, **spremenjeno tudi ime enote v: Velika sela pri Adlešičih – Vodenica (EŠD 28534).**

b) Vplivna območja pri ostalih (predlogih) kulturnih spomenikih lokalnega pomena, za katere so lastniki že podali pripombe, ostajajo v mejah predhodnih oziroma zadnjih sprememb in se **ne spremenijo**. Vplivno območje spomenika je opredeljeno v takem obsegu, da je zagotovljen oziroma ohranjen ustrezen prostorski kontekst spomenika, njegova pojavnost in značilne vedute. izhaja iz strokovnega vrednotenja in je opredeljeno zgolj v tolikšni meri, kolikor je potrebno za ohranitev vrednot, ki utemeljujejo razglasitev za spomenik. Namen vplivnega območja je predvsem v preprečevanju neustreznih posegov oz. v vzpostavitvi možnosti za presojo načrtovanih ureditev, ki bi lahko okrnile navedeni prostorski kontekst spomenika,

pojavnost in značilne vedute. Razglasitev spomenika, vključno z vplivnim območjem ne pomeni omejitev glede obstoječe rabe protora. V primerih novih posegov v območju spomenika oziroma njegovega vplivnega območja pa je načrtovane ureditve potrebno uskladiti na način, da so ohranjene vrednote, ki utemeljujejo razglasitev kulturnega spomenika in opredelitev njegovega vplivnega območja, saj bi v nasprotnem primeru lahko bila prizadeta dediščina najvišje vrednosti.

Pripomba št. 4, specificirati pomembnejše grobove na pokopališču v Starem trgu ob Kolpi.

V omenjenem predlogu za kulturni spomenik je bil v **opisu enote** dodan popis pomembnejših grobov. Iz dopolnitve je vidno, da so na pokopališču v Starem trgu, ohranjeni starejši nagrobniki pomembnejših prebivalcev Starega trga ter štirje grobovi padlih partizanov. Posebej so omenjeni: nagrobniki vzdani v steno cerkve, nagrobniki vzdani v zid ob pokopališču, litoželezni nagrobni spomenik Pauline Matauscher in nagrobni spomeniki: Katarine Maurin, Jurija Steibenca, Jožefa Kapša, Spicnagel, Osterman, Majerle, Fugina, Katarine Kobe, Šušteršič (otroški) ter grobnici družine Weiss in Šterk. Ob naštetih se ohranjajo tudi litoželezni križi.

Lep pozdrav,

Vodja območne enote
Mitja Simič, univ. dipl. inž. kraj. arh.



Priloga:

Dopolnjen predlog za razglasitev kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Črnomelj.